


V Harrachově 6. března 2025


V sobotu 15. března pořádá Národní sportovní centrum Harrachov setkání s legendami skoku,


a to u příležitosti konání Mistrovství České republiky ve skoku v neděli 16. března. Autogramiáda pro 

veřejnost začíná ve 14 hod na náměstí v Harrachově. Beseda se skokanskými legendami začíná 15. 3. 2025 

v 17 hodin v kině Harrachov. Beseda je pouze pro zvané hosty a novináře.


MČR ve skoku v Harrachově bude uspořádáno ve vysoké kvalitě blížící se mezinárodním závodům, včetně 
profesionálního měření EWOX, velkoplošné obrazovky a dalších věcí běžných u velkých závodů. Kromě 
českých sportovců potvrdili účast také slovenští a slovinští skokani, v jednání je polská účast.

“Cesta na vrchol vždy začíná úctou k minulosti. A ta naše je skvostná. Československo mělo 

legendární skokany, kteří budovali tradici a formovali generace. Bohužel se však stalo, že mnoho 

z těchto úspěšných reprezentantů dnes stojí mimo skoky na lyžích. Jsou to právě oni, kdo udrželi 

český skok naživu. Jsou to i ti lidé, od kterých bychom měli čerpat zkušenosti. Věřím, že je naší 

povinností je znovu přiblížit tomuto sportu, vzpomínat na ně a jejich výjimečné úspěchy stále 

připomínat,” říká Filip Sakala, sportovní ředitel úseku skoku.


Veřejnost bude mít možnost setkat se na moderované besedě v harrachovském kině s celkem třiceti 

legendami skoku, jakými jsou Jiří Raška ml., Pavel Ploc, Jaroslav Sakala, Jakub Janda, Roman Koudelka, 

Dalibor Motejlek a další.


“Součástí této akce bude také Mistrovství České republiky, které chceme nabídnout veřejnosti jako tu 

nejlepší podívanou. Především pro ty, kteří dlouhodobě podporují český skok a jsou jeho 

věrnými fanoušky. Setkání v Harrachově má za cíl propojit skokany a skokanky, trenéry i všechny, 

kterým na tomto sportu záleží. Jen v jednotném prostředí, kde lidé táhnou za jeden provaz, může 

vyrůst něco výjimečného,” říká předseda úseku skoku na lyžích Vít Háček.


Mezi zvanými hosty jsou zástupci Libereckého a Moravskoslezkého kraje a zástupci současné skokanské 

reprezentace.


